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Ustka, dnia 20 grudnia 2018 r. 

    

Zamawiający: Gmina Miasto Ustka 

Adres: 76-270 Ustka, ul. Ks. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 3 

 

          Wszyscy wykonawcy 
 

 

IKiOŚ-ZP.271.26.2018 

 

 

Wyjaśnienie i modyfikacja treści 

Specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

 

 
Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia mniejszej niż 5 548 

000 euro na „Remont i przebudowę dworca kolejowego oraz budowę dworca autobusowego wraz z 

infrastrukturą towarzyszącą w ramach budowy „Transportowego Węzła Integracyjnego w Ustce” 

 

 

            W związku ze złożonymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

na „Remont i przebudowę dworca kolejowego oraz budowę dworca autobusowego wraz z 

infrastrukturą towarzyszącą w ramach budowy „Transportowego Węzła Integracyjnego w Ustce””, 

działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. 

Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), wskazuję co następuje: 

 

1. Na rysunkach wykonawczych dotyczących budynku Dworca Autobusowego występuję niezgodność:  

Na elewacji północno-zachodniej występują lukarny dachowe: 

 
  

Na rzucie dachu nie ma tych elementów: 
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Które rysunki są prawidłowe?  

Prosimy o udostępnienie właściwej dokumentacji.  

Odpowiedź: 

Prawidłowa informacja jest na elewacji i na rzucie więźby dachowej. Zamawiający udostępnia 

na stronie internetowej rysunek rzutu dachu. Nazwa pliku: „DWA_A05_Rzut_Dachu_rew_2”. 

2. W opisie technicznym dotyczącym Dworca autobusowego brakuje informacji na temat ścieżek dla osób 

niewidomych, są natomiast rzuty (rys. A20, A21) z wrysowanymi ścieżkami w formie płytek 

ostrzegawczych i naprowadzających. W Dworcu Kolejowym ścieżki wyznaczone są z elementów 

stalowych  punktowych i listwowych. 

Który sposób wyznaczenia ścieżek jest właściwy dla Dworca Autobusowego – czy w formie płytek jak 

na rzutach czy w formie elementów stalowych jak w Dworcu Kolejowym?  

 
 

Natomiast na rzutach Dworca Autobusowego ścieżki są w formie płytek.  
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Odpowiedź: 

W dworcu autobusowym ścieżki dotykowe należy wykonać z elementów stalowych jak w dworcu 

kolejowym. Zamawiający udostepnia zamienne rysunki. Zamienne rysunki dotyczą plików w folderze: 

„Zał. 8 - Dokumentacja budowlana\Budynek dworca autobusowego\PW\ARCHITEKTURA\PDF\RYS 

PDF” - Rysunek A20 i A21 

Są to rysunki posiadające nazwy: 

„LWI_USTKA_PW_DWA_A_podłogi REW 2 -PODŁOGI Z ŚĆ.DOTYKOWYMI parter” 

„LWI_USTKA_PW_DWA_A_podłogi REW 2 -PODŁOGI Z ŚĆ.DOTYKOWYMI piętro”. 

 

3. Proszę o podanie klasy ścieralności zaprojektowanych płytek posadzkowych na obiektach Dworca 

Kolejowego i Autobusowego w Ustce. 

Odpowiedź: 

Zmienia się parametry podane w dokumentacji technicznej. W pomieszczeniach komunikacyjnych w 

dworcu kolejowym i autobusowym należy stosować płytki w 5 klasie ścieralności lub barwione w masie. 

Ponadto w dworcu kolejowym dopuszcza się stosowanie płytek o antypoślizgowości minimum R9. 
 

4. Zdaniem wykonawcy ilości materiałów przeznaczonych do wbudowania przedstawione w przedmiarze 

robót branży drogowej na zakres infrastruktury drogowej dworca autobusowego są znacznie zaniżone w 

stosunku do projektu (opis + rysunki). Szacujemy, że na samym kruszywie łamanym C90/3 w 

przedmiarze jest niedobór na ok. 690 m3. Prosimy o potwierdzenie, że prawidłowe ilości materiałów 

przeznaczonych do wbudowania zawarte są w dokumentacji projektowej (opis + rysunki). 

Odpowiedź: 

W pozycji przedmiaru pod nazwą warstwa górna podbudowy z kruszyw łamanych błędnie wpisano 

krotność 1,25 a powinno być 2,0. Zamawiający udostępnia na stronie internetowej skorygowany 

przedmiar robót, obejmujący przedmiotową korektę (plik „UWI DWORZEC AUTOBUSOWY 

przedmiar”). 

5. Prosimy o potwierdzenie, że w przedmiarze robót branży drogowej na zakres infrastruktury drogowej 

dworca autobusowego w pozycji 4.36 Warstwa górna podbudowy z kruszyw łamanych gr. 10 cm jest 

błąd, a prawidłową podbudową winna być podbudowa z mieszanki związanej cementem, klasa C5/6 < 

10,0 MPa, grubości 20 cm. 

Odpowiedź: 

Podbudowę należy wykonać zgodnie z projektem 
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6. Prosimy o potwierdzenie, że przewidziane w projekcie krawężniki zatokowe polimerowe umiejscowione 

na łukach w planie należy wykonać jako gotowe elementy łukowe o promieniach zgodnych z 

promieniami łuków w projekcie. 

Odpowiedź: 

Potwierdzamy wykonanie przedmiotowych prefabrykatów jako elementów gotowych. 

7. Prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnię chodników wokół budynków dworca autobusowego oraz 

kolejowego należy wykonać z płyt betonowych 20/60 cm, h=8 cm, w kolorze jasnoszarym. 

Odpowiedź: 

Potwierdzamy wykonanie przedmiotowych prefabrykatów we wskazanym kolorze. 

8. Zgodnie z projektem zagospodarowania terenu jako nawierzchnię miejsc parkingowych dla autobusów, 

opaski oraz zabruku przewidziano kostkę kamienną rzędową 16/16 cm oraz kostkę kamienną rzędową 

10/10 cm Prosimy o informację, czy Zamawiający ma na myśli zastosowanie kostki kamiennej 

granitowej surowo łupanej, czy gładko ciętą. 

Odpowiedź: 

Należy zastosować kostkę gładko ciętą. 

9. Prosimy o potwierdzenie, że krawężniki zatokowe (kassel) o wym. 33x43,5 cm, h=18 cm należy 

wykonać w kolorze białym, płytki z fakturą ostrzegawczą (30x30 cm, h=8 cm) należy wykonać w 

kolorze białym, oraz że płytki ryflowane naprowadzające (30x30 cm, h=8 cm) należy wykonać w kolorze 

białym. 

Odpowiedź: 

Potwierdzamy wykonanie przedmiotowych prefabrykatów we wskazanym kolorze. 

10. Prosimy o potwierdzenie, że na terenie dworca autobusowego należy zastosować wygrodzenia w postaci 

barierek z rur stalowych ocynkowanych, z prętami U-12a w kolorze RAL7048. 

Odpowiedź: 

Nie potwierdzamy przedmiotowej informacji. Kolor barierek powinien być: szary – RAL7024 zgodnie z 

punktem 2.8.4.5 opisu technicznego do projektu budowlanego. 

11. Prosimy o informację jakie zabiegi pielęgnacyjne, przez jaki okres czasu i z jaką częstotliwością 

Zamawiający przewiduje w stosunku do zieleni (trawników, nasadzeń, kwiatów itp.). 

Odpowiedź: 

Prace pielęgnacyjne należy wykonywać zgodnie ze sztuką ogrodniczą w zaoferowanym okresie 

gwarancji jakości. Zakres prac pielęgnacyjnych został określony w udostępnionej na stronie internetowej 

„Projekcie wykonawczym zieleni”. 

 

12. Prosimy o udostępnienie rysunku rozmieszczenia kolumn przygotowany na potrzeby wyceny prac 

budowlanych,  o którym Zamawiający wspomina w wyjaśnieniach z dnia 14.12.2018. Rysunek nie został 

dołączony do w/w wyjaśnień. 

Odpowiedź: 

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej rysunek: „K01A_USTKA_FUNDAMENT_PALE”. 

13. W związku z nowymi informacjami odnośnie przedmiotu zamówienia, a mianowicie konieczności 

wykonania wzmocnienia podłoża poprzez wykonanie kolumn betonowych pod budynkiem dworca 

autobusowego, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 11.01.2019.  

Prośba wynika z faktu, że roboty polegające na wzmocnieniu gruntu wymagają specjalistycznej wiedzy 

naszych podwykonawców. Przygotowanie oferty przypada na  okres świąteczno-noworoczny i wiele firm 

podwykonawczych złoży nam oferty dopiero w nowym roku.  
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Ponadto Wykonawca wskazuje, że dokonanie rzetelnej wyceny zakresu prac możliwe jest dopiero po 

uzyskaniu kompletnej wiedzy dotyczącej opisu przedmiotu zamówienia, którego obowiązek jasnego 

sprecyzowania spoczywa na Zamawiającym. Brak precyzyjnych i szczegółowych rysunków dotyczących 

wzmocnienia podłoża może uniemożliwić wykonawcom złożenie porównywalnych ofert i przygotowanie 

wycen zgodnych z założeniami Zamawiającego, co może skutkować konsekwencjami wynikającymi z 

Prawa zamówień publicznych, a także problemami realizacyjnymi po podpisaniu Umowy z wykonawcą. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wydłuża termin składania o otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu z dnia 

28.12.2018 r. na dzień 11.01.2019 r.: 

1) pkt. 18.14.1. SIWZ otrzymuje brzmienie: 

„Zewnętrzna koperta powinna być zaadresowana do Zamawiającego na adres: Gmina Miasto Ustka, 

76-270 Ustka, ul. Ks. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 3 raz oznaczona napisem: „Oferta na 

przetarg nieograniczony: Remont i przebudowa dworca kolejowego oraz budowa dworca 

autobusowego wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach budowy „Transportowego Węzła 

Integracyjnego w Ustce” z dopiskiem „Nie otwierać do dnia 11.01.2019 r. do godz. 10:30”. 

2) pkt. 19.2. SIWZ otrzymuje brzmienie: 

„Termin składania ofert upływa dnia 11.01.2019 r. o godz. 10:00. Decydujące znaczenie dla oceny 

zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej 

wysłania przesyłką pocztową czy kurierską”.  

3) pkt. 19.3. SIWZ otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.01.2019 r. o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego – w Ustce 

przy ul. Ks. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 3, pokój nr 307”.  

 

14. Z uwagi na złożoność przedmiotu zamówienia oraz trudności z pozyskaniem ofert cenowych w związku 

z okresem świątecznym zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 

11.01.2019 r. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wydłuża termin składania o otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu z dnia 

28.12.2018 r. na dzień 11.01.2019 r. zgodnie z odpowiedzią na pytanie 13. 

 

 

Jednocześnie informujemy iż, zamieszczamy link na stronie internetowej do pobrania projektów 

wykonawczych dla konstrukcji dworca, projektu drogowego, zieleni oraz instalacji sanitarnych. 

 

Powyższe wyjaśnienia powodują zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu publicznym opublikowanego 

w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 639160-N-2018 dnia 16.11.2018 r.  

Zostaną umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.ustka.pl, na której udostępniono 

specyfikację. Ponadto zostaną dołączone do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą stanowić jej 

integralną część.  

 

Załączniki: 

1) plik: „DWA_A05_Rzut_Dachu_rew_2” 

2) rysunek: „LWI_USTKA_PW_DWA_A_podłogi REW 2 -PODŁOGI Z ŚĆ.DOTYKOWYMI parter 

3) rysunek: „LWI_USTKA_PW_DWA_A_podłogi REW 2 -PODŁOGI Z ŚĆ.DOTYKOWYMI pietro” 

http://www.ustka.pl/
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4) plik: „UWI DWORZEC AUTOBUSOWY przedmiar”) 

5) rysunek: „K01A_USTKA_FUNDAMENT_PALE” 

6) projekty wykonawcze 

       

 

 
                                     Z up. BURMISTRZA 

        /-/ mgr Bartosz Gwóźdź-Sproketowski 

    ZASTĘPCA BURMISTRZA 

 

 


